
ПОРЯДОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНІЧНИМИ ТА ІНШИМИ ЗАСОБАМИ РЕАБІЛІТАЦІІЇ ІНВАЛІІДВ, ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ ТА ІНШИХ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ
&bull;&bull;Середа&bull;, 29 &bull;квітня&bull; 2015, 11:22&bull;

Згідно з Порядком  забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів,
дітей-інвалідів та інших  окремих категорій населення, переліку таких засобів,
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2012 року № 321
(далі - Порядок), безоплатно забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації
інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення. ( http://zakon4.rada.gov.ua/laws/s
how/321-2012-п )

  

 

  

До технічних та інших засобів реабілітації (далі — ТЗР) належать:

  

протезно-ортопедичні вироби (протези верхніх та нижніх кінцівок, корсети, ортопедичне
взуття тощо);

  

допоміжні засоби для особистої гігієни (крісла-стільці із санітарним оснащенням, східці та
сидіння для ванни тощо);

  

засоби для пересування (крісла колісні);

  

засоби для особистої рухомості (палиці, милиці, ходінки), переміщення та підйому
(мотузкові сходи та кошики для перенесення);

  

меблі (столи приліжкові, табурети для сидіння, ліжка, матраци, шведські стінки тощо);

  

оснащення (перила та поручні);
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спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформаціє (інваліди по слуху
забезпечуються мобільними телефонами для письмового спілкування та інваліди по зору
аудіоплеєрами, диктофонами та годинниками (за вибором) електронні чи механічні).

  

Всіма зазначеними засобами реабілітації забезпечуються інваліди, діти-інваліди   та
учасники АТО.

  

Особи похилого віку виключно протезами верхніх та нижніх кінцівок, допоміжними
засобами для особистого догляду та захисту (чохли на культі).

  

Жінки після мастектомії, секторальної резекції молочної залози, квадрантектомії та з
вродженими вадами молочних залоз забезпечуються  забезпечуються протезами
молочних залоз, ліфами для їх кріплення та компресійними рукавами.

  

Ветерани військової служби, органів внутрішніх справ і державної пожежної охорони
забезпечуються протезно-ортопедичними виробами.

  

Дія цього Порядку не поширюється на осіб, інвалідність яких пов”язана з трудовим
каліцтвом, що настало внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного
захворювання. Зазначені особи забезпечуються ТЗР за рахунок коштів Фонду
соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних
захворювань. Особи, які не підлягають забезпеченню ТЗР за рахунок коштів Фонду,
повинні надати до органів соціального захисту населення довідку з територіального
відділення Фонду про відмову у забезпеченні зазначеними засобами.

  

Військовослужбовці (резервісти, військовозобов’язані) та працівники Збройних Сил,
Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, особи
рядового, начальницького складу, військовослужбовці та працівники МВС, Управління
державної охорони, Держспецзв’язку, інших утворених відповідно до законів військових
формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і
безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення
(здійсненні заходів, пов’язаних із запобіганням, виявленням і припиненням терористичної
діяльності) та перебували безпосередньо в районах проведення антитерористичної
операції, а також працівники підприємств, установ, організацій, які залучалися та
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безпосередньо брали участь в антитерористичній операції в районах її проведення у
порядку, встановленому законодавством, а також мирні громадяни, які проживали в
районах проведення антитерористичної операції, за умови, якщо такими особами не
вчинено кримінальних правопорушень (далі - постраждалі внаслідок антитерористичної
операції), забезпечуються ТЗР незалежно від встановлення їм інвалідності на підставі
рішень військово-лікарських комісій чи висновків лікарсько-консультативних комісій
лікувально-профілактичних закладів.

  

Інваліди, діти-інваліди  та інші особи забезпечуються ТЗР без права продажу, дарування
та передачі іншим особам  протягом строку, на який видається такий засіб.

  

Згідно з Порядком щороку Експертною комісією Міноцполітики щодо встановлення
відповідності кваліфікаційним вимогам підприємств-кандидатів усіх форм власності на
виготовлення та поставку технічних та інших засобів реабілітації  проводиться
визначення таких підприємств. Після чого Фонд соціального захисту інвалідів (м. Київ)
укладає відповідні договори з підприємствами. Безоплатне забезпечення інвалідів,
дітей-інвалідів та інших осіб ТЗР здійснюється у межах бюджетних призначень,
передбачених Мінсоцполітики у державному бюджеті на відповідний рік.

  

Медичні показання до забезпечення ТЗР визначають для:

  

інвалідів — МСЕК з оформленням індивідуальної програми реабілітації інваліда (далі —
ІПР), яка кожні 2 роки повинна переглядатися;

  

дітей-інвалідів та інших осіб, за виключенням постраждалих внаслідок АТО, яким не
встановлено групу інвалідності,  — лікарсько-консультативні комісії (ЛКК) при
лікувальних закладах або клініки Українського науково-дослідного інституту
протезування, протезобудування та відновлення працездатності (далі — клініка
УкрНДІпротезування) з оформленням відповідного висновку;

  

дітей-інвалідів, які досягли 6-річного віку  (для забезпечення кріслами колісними, які
керуються супроводжуючою особою, з приводом, який приводиться в рух електричним
двигуном; кріслами колісними з електричним приводом та ручним керуванням на задні
колеса; кріслами колісними з електричним приводом та сервокеруванням на задні
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колеса), та з 14 років (для забезпечення кріслами колісними з електричним приводом та
ручним керуванням на передні колеса (дорожні); кріслами колісними з електричним
приводом та сервокеруванням на передні колеса (дорожні) - ЛКК з оформленням
відповідного висновку;

  

постраждалих внаслідок АТО, яким не встановлено групу інвалідності,
військово-лікарські комісії (ВЛК)  з оформлення відповідного рішення чи ЛКК  з
оформленням відповідного висновку.

  

Медичні показання визначаються на підставі переліку діагнозів відповідно до
кваліфікаційних шифрів зазначених засобів, затверджених Мінсоцполітики разом з МОЗ.

  

Забезпечення ТЗР інвалідів, дітей-інвалідів  по зору та слуху:

  

Підставою для забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів віком від 7 років по слуху
мобільними телефонами є висновок відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує
інвалідність по слуху. Для інвалідів по слуху старших 60 років мобільні телефони повинні
бути обладнані викликом “SOS”.

  

Інваліди І і ІІ групи по зору та діти-інваліди по зору віком до 14 років   забезпечуються
годинниками (електронними — діти віком від 6 років), аудіоплеєрами, а також інваліди І
групи по зору та діти-інваліди по зору віком від 6 років забезпечуються палицями
тактильними. Підставою для забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів по зору
зазначеними засобами реабілітації є висновок відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує
інвалідність по зору. Позачергово забезпечуються аудіоплеєрами інваліди І і ІІ групи по
зору, які є постійними відвідувачами бібліотеки.

  

Інваліди І і ІІ групи по зору забезпечуються диктофонами на підставі висновку МСЕК, що
підтверджує інвалідність по зору,  з числа студентів та слухачів навчальних закладів I-IV
рівня акредитації, осіб, які працюють на посадах керівників та їх заступників, а також
юристів, журналістів, педагогів. Інші спеціалісти можуть бути забезпечені диктофонами
за наявності такого висновку та рішення комісії, утвореної структурним підрозділом
соціального захисту населення обласних держадміністрації, до складу якої входить
представник громадської організації інвалідів по зору.
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Ліжками з ручним регулюванням або з електричним приводом та протипролежневими
матрацами забезпечуються  інваліди, постраждалі внаслідок АТО та діти-інваліди з
числа постійно лежачих, що підтверджується відповідним записом в ІПР чи висновком
ЛКК, рішенням ВЛК. Інваліди, постраждалі внаслідок АТО та діти-інваліди (з числа
постійно лежачих), які забезпечуються протипролежневими матрацами, не
забезпечуються протипролежневими подушками.

  

Першочергово забезпечуються ТЗР діти-інваліди. Позачергово — інваліди, постраждалі
внаслідок АТО та жінки після мастектомії у разі первинного протезування.

  

У разі коли інвалід, дитина-інвалід, інша особа своєчасно не звернулися із заявою про
заміну ТЗР, строк експлуатації яких закінчився, зазначені засоби за пропущений період
не видаються.

  

ОБЛІК  ІНВАЛІДІВ, ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ, ІНШИХ ОСІБ

  

Облік інвалідів, дтей-інвалідів, інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення
ТЗР ведуть органи соціального захисту населення за зареєстрованим місцем
проживання або за фактичним місцем перебування, проживання (наказ Мінсоцполітики
від 23.09.2014 року №683).

  

У разі зміни зареєстрованого місця проживання інвалід, дитина-інвалід, інш особа або їх
законний представник повинні звернутись із заявою про взяття на облік до органу
соціального захисту населення за новим зареєстрованим місцем проживання.

  

Для взяття на облік  інвалід, дитина-інвалід, інша особа або їх законні преставники
подають органу соціального захисту населення заяву  за формою, затвердженою
Мінсоцполітики, а також:
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- паспорт або свідоцтво про народження (для осіб віком до 16 років).

  

- висновок МСЕК про встановлення групи інвалідності для інвалідів (для дітей-інвалідів
висновок ЛКК за формою №080/о) у разі коли особа вперше звертаєтьс до органів
соціального захисту населення або змінюється група і причина інвалідності.

  

- ІПР (для інваліда та дитини-інваліда) або висновок ЛКК (для інших осіб, інвалідів, група
інвалідності яких установлена до 01 січня 2007 року як безстрокова або строк дії якої не
закінчився), містить показання для забезпечення ТЗР.  ІПР не пред”являється
інвалідами, дітьми-інвалідами  по зору  та слуху для забезпечення мобільними
телефонами, годинниками, аудіоплеєрами та диктофонами.

  

-    рішення ВЛК чи висновок ЛКК для постраждалих внаслідок АТО.

  

- довідка з органів внутрішніх справ про невчинення кримінальних правопорушень (для
постраждалих внаслідок антитерористичної операції з числа мирних громадян, які
проживали в районах проведення антитерористичної операції та яким не встановлено
інвалідність).

  

-   висновок експерта за результатами судово-медичної експертизи (для постраждалих
внаслідок антитерористичної операції з числа мирних громадян, які проживали в
районах проведення антитерористичної операції та яким не встановлено інвалідність);

  

- довідка, що підтверджує місце проживання/перебуваня безпосередньо в районах
проведення антитерористичної операції, видана уповноваженим органом за місцем
проживання (для постраждалих внаслідок антитерористичної операції з числа мирних
громадян, які проживали в районах проведення антитерористичної операції та яким не
встановлено інвалідність).

  

- витяг з наказу командира військової частини (начальника територіального підрозділу)
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або довідка про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), видана командиром
військової частини (начальником територіального підрозділу), з відомостями про участь в
антитерористичній операції (для військовослужбовців (резервістів,
військовозобов’язаних) та працівників Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби
зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, осіб рядового, начальницького складу,
військовослужбовців та працівників МВС, Управління державної охорони,
Держспецзв’язку, інших утворених відповідно до законів військових формувань, яким не
встановлено інвалідність).

  

- довідка з місця роботи (для працівників підприємств, установ, організацій, які
залучалися та безпосередньо брали участь в антитерористичній операції в районах її
проведення, яким не встановлено інвалідність);

  

- довідка з місця роботи, служби або навчання інваліда та іншої особи (для осіб, які
працюють, служать, навчаються);

  

-  посвідчення про взяття на облік (для бездомних осіб);

  

-  копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб -
платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника
податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через
релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби
і мають відмітку у паспорті);

  

- довідка про реєстрацію місця проживання для дітей, у тому числі дітей-інвалідів, віком
до 16 років, та осіб, паспорти яких не містять відомостей про реєстрацію місця
проживання (крім бездомних осіб) та для переміщених із зони проведення АТО осіб —
довіку про реєстрацію (видана органом соцзахисту).

  

- посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (для ветеранів військової служби,
ветеранів органів внутрішніх справ і ветеранів державної пожежної охорони).
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Законний представник інваліда, дитини-інваліда, іншої особи подає документи, що
підтверджують його особу та повноваження.

  

Для взяття на облік інвалідів по зору, слуху з числа членів УТОС, УТОГ до органу
соціального захисту населення із зазначеними документами та копією членського квитка
за бажанням інваліда може звернутися керівник первинної організації відповідного
товариства, який повинен мати при собі документи, що підтверджують його особу та
повноваження.

  

Якщо в інваліда, дитини-інваліда, іншої особи, які переселилися з тимчасово окупованої
території чи районів проведення антитерористичної операції, або їх законних
представників відсутні документи, передбачені пунктом 16 цього Порядку, орган
соціального захисту населення перевіряє дані про інваліда, дитину-інваліда, іншу особу у
банку даних, а за відсутності їх у банку даних - надсилає запит до відповідних органів
щодо витребування необхідних документів за зареєстрованим місцем проживання або
місцем перебування інваліда, дитини-інваліда, іншої особи, які переселилися з районів
проведення антитерористичної операції, а у разі переселення таких осіб з тимчасово
окупованої території сприяє в отриманні за місцем фактичного проживання
(перебування):

  

1) висновку МСЕК про встановлення інвалідності для інвалідів (для дітей-інвалідів -
висновок ЛКК) та індивідуальної програми - у відповідних закладах охорони здоров’я;

  

2) копії документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб -
платників податків, - у відповідних контролюючих органах.

  

Взяття на облік інвалідів, дітей-інвалідів, інших осіб, які перебувають на повному
державному утриманні, під вартою або у місцях позбавлення волі, закладах соціального
захисту для бездомних осіб і центрах соціальної адаптації осіб, звільнених з місць
позбавлення волі, здійснюється на підставі вищезазначених документів, за зверненням
керівника відповідного закладу (установи) до органів соціального захисту населення.
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Інваліди, інші особи або їх законні представники, законні представники дітей-інвалідів,
керівники первинної організації УТОГ, УТОС  відповідальні за достовірність даних, що
містяться у пред”явлених документах.

  

Подання документів, що містять  завідомо неправдиві дані, є підставою для відмови
інвалідові, дитині-інваліду, іншій особі  у взятті на облік.

  

Представники органу соціального захисту населення  відповідальні за нерозголошення
даних щодо забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів, інших осіб ТЗР.

  

 

  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧНИМИ ВИРОБАМИ, ОРТОПЕДИЧНИМ
ВЗУТТЯМ ТА ДОПОМІЖНИМИ ЗАСОБАМИ ДЛЯ ОСОБИСТОГО ДОГЛЯДУ ТА
ЗАХИСТУ

  

Інваліду, дитині-інваліду, іншій особі за зверненням до органу соціального захисту
населення видається направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами
(далі - ПОВ). Також фахівець інформує про підприємства, до яких вони можуть
самостійно звернутись з питань забезпечення ПОВ.

  

Після отримання направлення особа повинна самостійно звернутись на обране
підприємство.

  

Первинне і складне протезування та ортезування інвалідів, дітней-інвалідів, інших осіб
здійснюється в стаціонарному (реабілітаційному) відділенні підприємства або в клініці
УкрНДІпротезування.
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Діти-інваліди та діти віком до 18 років забезпечуються протезно-ортопедичними
виробами у міру виростання, що підтверджується довідкою ЛКК про зміну
антропометричних даних (за винятком ортопедичного взуття).

  

Діти-інваліди, антропометричні розміри, яких не змінилися, забезпечуються двома
парами ортопедичного взуття на рік на вибір — зимовим чи літнім. У разі зміни
антропометричних даних, що підтверджується довідкою ЛКК , діти-інваліди
забезпечуються ортопедичним взуттям у кількості не більше чотирьох пар на рік.

  

Діти віком до 18 років забезпечуються двома парами індивідуальних ортезів на стопу на
рік при плосковальгусних та плосковарусних деформаціях стоп, ортопедичним взуттям
не забезпечуються.

  

Інваліди та постраждалі внаслідок АТО забезпечуються двома парами ортопедичного
взуття на два роки; за наявності довідки з місця роботи, служби або навчання — двома
парами взуття на рік та одним протезом на два роки;

  

У разі забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів та постраждалих внаслідок АТО
ортопедичним взуттям додаткові ортези на стопу безоплатно не видаютья.

  

Протези та ортези підпищеної функціональності, перелік яких визначається
Мінсоцполітики, видаються з розрахунку один виріб на чотири з половиною роки, в тому
числі протези та ортези, що видаються інвалідам, постраждалим внаслідок АТО, які
працюють, служать, навчаються, та інвалідам, постаждалим внаслідок АТО з
численними ураженнями кінцівок.

  

Інвалід, дитина-інвалід, інша особа, що потребує забезпечення двома або більше видами
індивідуальних засобів реабілітації, які за переліком технічних та інших засобів
реабілітації для інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення згідно з
додатком до цієї постанови (далі - перелік) належать до однієї групи, але через
відмінності у призначенні та відновленні втрачених функцій органів не є
взаємозамінними, забезпечуються кожним видом таких засобів у кількості та на строк,
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що визначені переліком.

  

У разі численних (два і більше) уражень верхніх та/або нижніх кінцівок протези та/або
ортези видаються з розрахунку по одному виробу на кожну уражену кінцівку на рік.

  

У разі двосторонньої ампутації молочних залоз протези молочної залози видаються з
розрахунку одна пара на рік, ліфи для їх кріплення - три одиниці на рік.

  

У разі зміни антропометричних даних, зокрема розміру кукси інваліда, дитини-інваліда,
іншої особи, які користуються протезом модульного типу, підприємство замінює
приймальну гільзу (куксоприймач) на підставі висновку комісії підприємства.

  

Під час проведення первинного протезування після формування кукси здійснюється
заміна приймальної гільзи (куксоприймача) у строк, визначений комісією підприємства
або лікарем клініки УкрНДІпротезування. У разі потреби здійснюється заміна
комплектувальних виробів на підставі висновку комісії підприємства або лікаря клініки
УкрНДІпротезування з обов’язковим внесенням відповідної інформації до банку даних та
картки протезування.

  

У разі заміни комплектувальних виробів під час проведення первинного протезування та
післягарантійного ремонту протезного виробу строк експлуатації виробу продовжується
на гарантійний строк замінених вузлів (для протезів гомілки - стопа, для протезів стегна -
стопа та механізм колінний) з обов’язковим внесенням підприємством, яке здійснило
такий ремонт, відповідної інформації до банку даних та картки протезування.

  

ПРИМІТКА.

  

1. Напівжорсткі (текстильні) та еластичні ортези на хребет, верхні та нижні кінцівки
безшарнірні видаються з розрахунку один виріб на рік.
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2. Протези нижніх кінцівок для купання видаються строком на три роки.

  

3. Чохли для кукс верхніх і нижніх кінцівок є обов'язковими у разі забезпечення
протезно-ортопедичними виробами.

  

4. Вкладиші із силіконової або гелевої композиції для кукс верхніх та нижніх кінцівок
видаються у разі потреби, що визначається медико-соціальними експертними комісіями,
лікувально-консультативними комісіями лікувально-профілактичних закладів або
клінікою Українського науково-дослідного інституту протезування, протезобудування та
відновлення працездатності.

  

5. Шино-шкіряні протези верхніх та нижніх кінцівок видаються з розрахунку один виріб
на два з половиною роки.

  

6. Комплект для кукси верхньої або нижньої кінцівки видається для кожної ураженої
кінцівки з розрахунку не більш як шість чохлів у комплекті.

  

 

  

Забезпечення засобами для одягання та роздягання, допоміжними засобами для
особистої гігієни, допоміжними засобами для особистої рухомості, переміщення та
підйому, засобами для пересування, меблями, оснащенням, спеціальними засобами
для орієнтування, спілкування та обміну інформацією

  

Забезпечення засобами для одягання та роздягання, допоміжними засобами для
особистої гігієни, допоміжними засобами для особистої рухомості, переміщення та
підйому, засобами для пересування, меблями, оснащенням, спеціальними засобами для
орієнтування, спілкування та обміну інформацією (далі - технічні засоби реабілітації)
інвалід, постраждалий внаслідок антитерористичної операції, дитина-інвалід або їх
законний представник звертається до органу соціального захисту населення або
сервісного центру за зареєстрованим місцем їх проживання чи за місцем фактичного
проживання, перебування подає всі необхіні документи та оформлює заявку( засоби
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пересування
та
інші
засоби
) на забезпечення технічними засобами реабілітації за формою, встановленою
Мінсоцполітики.

  

Інвалід, постраждалий внаслідок АТО, дитина-інвалід, які відмовилися від ТЗР,
знімаютья з обліку на строк експлуатації такого засобу, за виключенням наступних
причин:

  

у період між поданням заявки та фактичним отриманням ТЗР змінилися медичні
показання, які підтверджені висновком МСЕК або ЛКК, рішенням ВЛК, інвалід,
постраждалий внаслідок АТО, дитина-інвалід, їх законний представник можуть
відмовитись від замовленого та замовити інший засіб реабілітації;

  

у разі отримання неякісного ТЗР або такого, що не відповідає вимогам, зазначеним у
заявці (представником соцзахисту та сервісного центру складається відповідний акт).

  

ТЗР видаються разом з інструкцією з експлуатації і талоном на гарантійний ремонт.

  

Технічні засоби реабілітації можуть видаватися уповноваженій особі у разі подання зая
ви
інваліда, постраждалого внаслідок антитерористичної операції, законного представника
дитини-інваліда про дозвіл на отримання технічного засобу реабілітації за формою,
затвердженою Мінсоцполітики. Уповноважена особа повинна мати при собі документи,
що підтверджують її особу.

  

У разі коли інвалід, постраждалий внаслідок АТО, дитина-інвалід не можуть
користуватися ТЗР серійного виробництва, що підтверджено індивідуальною програмою
реабілітації, а для постраждалих внаслідок АТО, яким не встановлено інвалідність, -
рішенням ВЛК або висновком ЛКК, орган соціального захисту населення подає заявку на
виготовлення таких засобів за індивідуальним замовленням в установленому
Мінсоцполітики порядку ( наказ від 01.08.2014 року №518 ).
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Інваліди, постраждалі внаслідок АТО та діти-інваліди забезпечуються одним виробом на
вибір таких видів:

  

1. Допоміжні засоби для особистої гігієни:

  

кріслом-стільцем; сидінням на унітаз; сидінням-надставкою на унітаз;

  

сидінням для ванни; сидінням для душу; табуретом; стільцем;

  

східцями; східцями з поручнем; підставкою для ванни;

  

2. Засоби для ходіння, керовані однією рукою, та засоби для ходіння, керовані обома
руками: палицями, палицями з трьома ніжками або більше ніжками; милицями
ліктьовими, милицями з опорою на передпліччя, милицями пахвовими;
ходунками-рамками; ходунками на колесах; ходунками-стільцями; ходунками столами;

  

3. Меблі:

  

столом-партою, стійкою-партою, столом робочим;

  

табуретом, стільцем.

  

Інваліди, постраждалі внаслідок АТО, діти-інваліди можуть бути забезпечені базовими
моделями технічних засобів реабілітації (крім засобів для пересування) на мінімальний
строк, передбачений переліком або моделями, що мають підвищену надійність чи
розширені функції, на максимальний строк, передбачений переліком.
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Забезпечення кріслами колісними:

  

Інваліди, постраждалі внаслідок АТО, діти-інваліди забезпечуються кріслами колісними
таких видів:

  

універсальні - призначені для пересування у приміщенні та поза приміщенням;

  

дорожні - призначені для пересування дорогами з твердим покриттям;

  

універсальні для активних інвалідів, постраждалих внаслідок АТО та дітей-інвалідів (крім
спортивних) - призначені для пересування в приміщенні та поза приміщенням,
високоманеврені, із задніми привідними колесами та можливістю регулювання
положення центру маси;

  

дорожні для активних інвалідів, постраждалих внаслідок АТО та дітей-інвалідів -
призначені для пересування дорогами з твердим покриттям, з подвійним ручним
керуванням та механічним приводом, високоманеврені та з можливістю регулювання
положення центру маси.

  

Активними інвалідами, постраждалими внаслідок АТО та дітьми-інвалідами є особи, які
здатні до самообслуговування, потребують мінімального стороннього догляду,
самостійно пересуваються на кріслі колісному значну частину часу та ведуть активний
спосіб життя (навчаються, працюють, служать, займаються спортом, залучені до
громадської діяльності, активної реабілітації тощо).

  

Діти-інваліди забезпечуються двома кріслами колісними на вибір (при цьому видається
не більше одного крісла з електричним приводом) на максимальний строк, передбачений
переліком.
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Діти-інваліди забезпечуються кріслами колісними у разі зміни антропометричних даних,
що підтверджується довідкою ЛКК.

  

Інвалід, постраждалий внаслідок АТО може бути забезпечений на вибір:

  

одним кріслом колісним з ручним керуванням (дорожнім чи універсальним) базовим або
розширеними функціями строком на два роки;

  

одним кріслом колісним з електричним приводом (дорожнім чи універсальним) базовим
або розширеними функціями строком на шість років;

  

двома кріслами колісними (дорожнім та універсальним) або двома універсальними
кріслами (при цьому видається не більше одного крісла з електричним приводом та
розширеними функціями) на максимальний строк, передбачений переліком.

  

Активний інвалід, постраждалий внаслідок АТО чи дитина-інвалід може бути
забезпечений на вибір:

  

одним кріслом колісним універсальним для активних інвалідів, постраждалих внаслідок
антитерористичної операції та дітей-інвалідів базовим строком на два роки;

  

двома кріслами колісними, одне з яких універсальне для активних інвалідів,
постраждалих внаслідок антитерористичної операції та дітей-інвалідів базове, друге -
дорожнє чи універсальне з розширеними функціями, строком на чотири роки;

  

двома кріслами колісними універсальними для активних інвалідів, постраждалих
внаслідок антитерористичної операції та дітей-інвалідів базовими строком на чотири
роки;
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двома кріслами колісними, одне з яких дорожнє чи універсальне з електричним
приводом, друге - універсальне для активних інвалідів, постраждалих внаслідок
антитерористичної операції та дітей-інвалідів базове, на максимальний строк,
передбачений переліком.

  

Інваліду, дитині-інваліду видається направлення на забезпечення дорожнім кріслом
колісним з електричним приводом у разі відсутності у користуванні автомобіля,
отриманого через органи соціального захисту населення.

  

У разі видачі інваліду автомобіля органом соціального захисту населення дорожнє крісло
колісне з електричним приводом, строк експлуатації якого не закінчився, повертається
такому органу.

  

У разі коли автомобіль видано органом соціального захисту населення безоплатно або
на пільгових умовах сім'ї, що складається з двох і більше інвалідів, один з інвалідів, у тому
числі дитина-інвалід, повертає дорожнє крісло колісне з електричним приводом органу
соціального захисту населення.

  

Для заміни технічного засобу реабілітації після закінчення строку його експлуатації або
дострокової заміни інвалід, постраждалий внаслідок антитерористичної операції,
дитина-інвалід або їх законний представник подають органу соціального захисту
населення заявку  за формою, затвердженою Мінсоцполітики та відповідний медичний
висновок ЛКК, рішення ВЛК або ІПР.

  

Ремонт і дострокова заміна технічних та інших засобів реабілітації

  

Інвалід, дитина-інвалід, інша особа можуть бути тимчасово забезпечені ТЗР,
виготовленими за рахунок коштів державного чи місцевого бюджету, з числа тих, що
повернуті згідно з пунктом 26  Порядку, на період виготовлення замовленого засобу або
проведення ремонту виданого.

  

Інвалід, дитина-інвалід, інша особа мають право на безоплатний гарантійний та
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післягарантійний ремонт.

  

Ремонт ТЗР, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться сервісним
центром, підприємством за рахунок коштів підприємства-виробника (постачальника).

  

Післягарантійний ремонт проводиться підприємствами, сервісними центрами за рахунок
коштів державного бюджету. Зазначеному ремонту підлягають ТЗР, у яких закінчився
гарантійний строк експлуатації або зберігання.

  

Ремонт ТЗР проводиться підприємствами, сервісними центрами за заявою інваліда,
дитини-інваліда, іншої особи, їх законного представника або за зверненням органу
соціального захисту населення на підставі заяви інваліда, дитини-інваліда, іншої особи
або їх законного представника.

  

У разі отримання інвалідом, дитиною-інвалідом, іншою особою або їх законними
представниками нового технічного та іншого засобів реабілітації післягарантійний ремонт
раніше виданого засобу за рахунок коштів державного бюджету не проводиться.

  

Дострокова заміна ТЗР інваліду, дитині-інваліду, іншій особі можлива на підставі:

  

акта про недоцільність проведення їх ремонту, складеного підприємством, сервісним
центром із залученням фахівців структурних підрозділів соціального захисту населення
обласних  держадміністрацій;

  

довідки про викрадення;

  

довідки ЛКК або висновку лікувально-профілактичного закладу про зміну
антропометричних даних;
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медичних показань, що підтверджуються висновком МСЕК або ЛКК, рішенням ВЛК.

  

 

  

Порядок перерахування коштів підприємствам, що виконали індивідуальні заявки
на виготовлення технічних та інших засобів реабілітації, надання послуг з їх ремонту

  

Забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів, інших осіб ТЗР здійснюється у межах відповідних
бюджетних призначень, передбачених Мінсоцполітики у державному бюджеті (далі -
бюджетні кошти).

  

Мінсоцполітики спрямовує бюджетні кошти Фонду соціального захисту інвалідів з метою
перерахування їх підприємствам, що виконали індивідуальні заявки інвалідів,
дітей-інвалідів, інших осіб на виготовлення ТЗР і надання послуг з їх післягарантійного
ремонту.

  

Мінсоцполітики визначає обсяги бюджетних коштів за напрямами їх використання для
виготовлення протезно-ортопедичних виробів, протезів молочної залози, ортопедичного
взуття, засобів для пересування, спеціальних засобів для орієнтування, спілкування та
обміну інформацією, засобів реабілітації (засобів для одягання та роздягання,
допоміжних засобів для особистої гігієни, допоміжних засобів для особистої рухомості,
переміщення та підйому, меблів та оснащення), надання послуг з післягарантійного
ремонту технічних та інших засобів реабілітації у межах загального обсягу зазначених
коштів, а також пріоритетні напрями використання бюджетних коштів.

  

Пріоритетність спрямування бюджетних коштів надається виготовленню
протезно-ортопедичних виробів, протезів молочної залози, крісел колісних, меблів
(столів-парт, стійок-парт, стійок (вертикалізаторів, стійок похилих), ліжок, стінок
шведських, матраців протипролежневих), допоміжних засобів для переміщення або
переносу (кошиків (стільців) для перенесення.
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Більш детальну інформацію про Порядок забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів, інших
категорій громадян технічними та іншими засобами реабілітації  можна отримати в
управліннях соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів за
місцем проживання, перебування та в департаменті соціального захисту населення
облдержадміністрації за адресою: вул. В.Чорновола, буд. 38, м. Кіроовград, 25022,
 (кабінет № 9) або за телефоном: (0522) 22-29-41.
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